
Technologie RSS (Really Simple Syndication) poskytuje snadný způsob, jak si na oblíbených webech přečíst nejnovější 

příspěvky. Možnost přihlásit se k odběru informačního kanálu RSS, abyste při každém publikování nového obsahu, například 

aktualizovaného zpravodajského článku, automaticky obdrželi souhrn či celý článek v aplikaci Microsoft Outlook 2010, nabízí 

mnoho webů.

Co chcete udělat?

Přihlásit se k odběru informačního kanálu RSS nalezeného v aplikaci Windows Internet Explorer

Ručně zadat nový odběr informačního kanálu RSS

Přihlásit se k odběru informačního kanálu RSS, který vám byl zaslán jako zpráva aplikace Outlook o sdílení informačního 
kanálu RSS

Importovat kolekci informačních kanálů RSS ze souboru OPML

Přihlášení se k odběru informačního kanálu RSS nalezeného v aplikaci 
Windows Internet Explorer

Přihlášení se k odběru informačního kanálu RSS z aplikace Windows Internet Explorer je nejrychlejší a nejsnadnější způsob 

přidání informačního kanálu RSS do aplikace Outlook.

Po přechodu na webovou stránku obsahující informace o informačních kanálech RSS se vedle tlačítka Domů

objeví ikona .

1.

Klikněte na tlačítko .2.

Zobrazí se seznam všech dostupných informačních kanálů RSS na webové stránce.

Klikněte na informační kanál RSS, který chcete přidat.3.

Po otevření informačního kanálu RSS v aplikaci Internet Explorer klikněte na odkaz Přihlásit k odběru tohoto kanálu.4.

Toto přihlášení k odběru informačního kanálu RSS je přidáno do seznamu společných kanálů v systému Windows. 

Daný odběr informačního kanálu RSS bude k dispozici v aplikacích Internet Explorer a Outlook, jakož i v jiných

programech využívajících seznam společných kanálů.

TIP    Na webové stránce se můžete setkat s ikonou , nebo . Obvykle můžete kliknutím na tyto ikony 

zobrazit informační kanál RSS a přihlásit se k jeho odběru.

ZAČÁTEK STRÁNKY

Ruční zadání nového odběru informačního kanálu RSS

Chcete-li ručně zadat odběr informačního kanálu RSS, je nutné zadat webovou adresu.

Klikněte na kartu Soubor.1.

Na kartě Informační kanály RSS klikněte na položku Nový.2.

V dialogovém okně Nový informační kanál RSS zadejte adresu URL informačního kanálu RSS. Například

http://www.example.com/feed/main.xml.

3.

 TIP    Ve většině webových prohlížečů můžete na webové stránce kliknout pravým tlačítkem myši na ikonu RSS a 

poté zkopírovat zástupce do schránky. Stisknutím kombinace kláves CTRL+V vložte informace ze schránky do pole 

pro umístění informačního kanálu RSS.

Klikněte na tlačítko Přidat.4.
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Klikněte na tlačítko OK.5.

ZAČÁTEK STRÁNKY

Přihlášení se k odběru informačního kanálu RSS, který vám byl zaslán jako 
zpráva aplikace Outlook o sdílení informačního kanálu RSS

Pokud obdržíte pozvánku ke sdílení informačního kanálu RSS, klikněte na možnost Přidat tento informační kanál 

RSS.

1.

Můžete kliknout na tlačítko v horní části podokna čtení, nebo pokud zprávu otevřete, na položku Přidat tento 

informační kanál RSS ve skupině Otevřít na kartě Sdílení.

Potvrďte přidání informačního kanálu RSS kliknutím na tlačítko OK.2.

ZAČÁTEK STRÁNKY

Import kolekce informačních kanálů RSS ze souboru OPML

Aplikace Outlook 2010 podporuje formát souborů OPML pro výměnu kolekcí informačních kanálů RSS a sdílení informací o 

jejich konfiguraci mezi aplikacemi, v nichž lze informační kanály RSS uspořádávat a zobrazovat.

Klikněte na kartu Soubor.1.

Na kartě Otevřít klikněte na tlačítko Importovat.2.

Klikněte na položku Import kanálů RSS ze souboru OPML.3.

Klikněte na tlačítko Další.4.

Po kliknutí na tlačítko Procházet vyhledejte umístění souboru, který chcete importovat, a klikněte na tlačítko Otevřít.5.

Klikněte na tlačítko Další.6.

Zaškrtněte políčko Název informačního kanálu u každého odběru, který chcete importovat.7.

 TIP   Kliknutím na tlačítko Vybrat vše nebo Vymazat vše můžete rychle zaškrtnout všechna políčka nebo jejich 

zaškrtnutí zrušit.

 POZNÁMKA   Importují se pouze informace o odběru, nikoli skutečné položky z odběru.

Klikněte na tlačítko Další.8.

ZAČÁTEK STRÁNKY

Viz také
Čtení informačních kanálů RSS

Odhlášení odběru informačního kanálu RSS

Video: Přihlášení k odběru blogů a jiných informačních kanálů RSS
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Změna nastavení informačních kanálů RSS
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